
 

У граду процвјетале јапанске трешње

22.03.2019 - 13:15

Младе стабљике јапанске трешње "сакуро" које су током прошле
године у два наврата посађене на неколико градских зелених
површина, ових дана су, тачније са почетком прољећа ,
процвјетале.

  

Неколико стабљика налазе се и испред зграде Градске управе , а које је градоначелник Приједора
Миленко Ђаковић засадио са представницима Фабрике кекса " Мира", чланице Краш групе поводом
обиљежавања 90 година постојања и рада.
 Ријеч је о донацији од укупно 90 садница овог украсног дрвета које је за уређење града донирала
наша фабрика кекса односно компанија `Краш` поводом 90 година рада ове фабрике у нашем
граду", изјавио је тада Ђаковић.
 Он је у изјави новинарима тада и " да се нада да ће све ове стабљике , чија је садња у цијелом граду
у току, већ на прољеће процвјетати и украсити град".
 " Ово ће бити лијепа и симболична потврда наше успјешне сарадње", истакао је Ђаковић.



 А wикипедија каже:

 Јапанска трешња је сигурно једна од најдекоративнијих врста цвјетних лишћара. Посебан однос
према њој имају Јапанци па се за Јапан каже:"ЗЕМЉА ТРЕШЊИНОГ ЦВИЈЕТА". Она је у овој
земљи симбол љепоте и савршенства, али и долазак прољећа. Зависно од врсте (хибрида), цвјета од
раног прољећа до половине маја-истовремено када и листа. Боја цвјетова је од бијеле до ружичасте
и заиста цијело дрво изгледа веома декоративно када се гране потпуно оките овим прељепим
цвјетовима.
  У Јапану се поздравља њено цвјетање пјесмом (Сакура, Сакура....).
 Треба рећи да њихови плодови нису јестиви, изгледају као бобице (трешњице), које када се осуше
падају на земљу и из њих ничу нове биљке. Али, семеном размножене биљке немају тако лијепе
цвјетове (дупли цвјетови постају једноставни) па се из тих разлога препоручује размножавање
путем одрвењелих резница, крајем љета.
  Сви који желе да имају јапанску трешњу треба да знају да њој одговарају сунчани положаји.У
зависности од врсте, хибрида, она може бити висока око 7 метара, али може бити и жбунаста са
висином нешто нижом од два метра.
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